

PROIECT DE EXCURSIE ȘCOLARĂ

CU SCOP DE DOCUMENTARE, CA MIJLOC DE STIMULARE A ÎNVĂȚĂRII – PRIN VALORIZAREA ÎN TEREN A INFORMAȚIILOR TEORETICE ȘI DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR SPECIFICE DISCIPLINELOR DE BACALAUREAT LA BIOLOGIE ȘI CHIMIE

ÎNTOCNIT DE:

profesori Constantin Eugenia și Bălașa Daniela de la Colegiul Național „Ioniță Asan”

ITINERARIUL EXCURSIEI:

CARACAL – RÂMNICU VALCEA – SIBIU – MEDIAȘ – SIGHIȘOARA – VALEA ZÂNELOR (CASTELUL DE LUT) – CARACAL

PERIOADA DE DESFĂȘURARE:

03.11.2017 – 05.11.2017

PARTICIPANȚI:

ELEVII CLASELOR IX-XII DE LA C.N. IONIȚĂ ASAN

ORGANIZATORI:

profesori Constantin Eugenia, Bălașa Daniela

SCOP:

Organizarea excursiei răspunde dorinței exprimate de elevi de a călători și de a petrece timpul liber în natură, desfășurând activități

recreative și de divertisment, dar și în vederea consolidării și evaluării capacităților cognitive și a realizării unor aplicații practice directe în natura înconjurătoare, prin excursia de documentare. Aceste acțiuni întăresc pregătirea pedagogică formală, elevul fiind pus în fața unor obiective ce presupun dezvoltarea unor competențe specifice: observația, comparația, descoperirea, problematizarea, studiul de caz, corelând aceste acțiuni cu activitățile de remediere școlară. De asemenea se urmărește cunoașterea ecosistemelor locale (flora, fauna) de pe Valea Ottului, din parcul Național Cozia, din zona Sibiu, a principalelor obiective de interes național, obiective istorice și religioase - Mănăstirea Cozia, Mănăstirea Turnu, Cascada Lotrișor, Universitatea „Lucian Blaga” - Facultatea de biologie și chimie - Sibiu, Muzeul Brukenthal, Muzeul de Științele Naturii, Centrul vechi, Muzeul Astra, Dumbrava Sibiului, Fabrica de sticlă - Mediaș, Sighișoara - Centrul Istoric, Castelul de lut - Valea Zânelor.

OBIECTIVE URMĂRITE:

- vizitarea următoarelor obiective turistice: Mănăstirea Cozia, Mănăstirea Turnu, Cascada Lotrișor, Sibiu - Universitatea „Lucian Blaga” - Facultatea de biologie și chimie, Muzeul Astra, Muzeul Brukenthal, Muzeul de Științele Naturii, Grădina Zoologică - Dumbrava, Centru vechi, Fabrica

de Sticlă Mediaș, Sighișoara - centrul istoric, Castelul de lut „Kalea Zânelor”.

- stimularea interesului elevilor pentru cunoașterea de locuri noi, a valorilor naționale, istorice, spirituale și pentru studiul naturii; dezvoltarea capacității de observație, comparație, descoperire, studiu de caz, problematizare.
- creșterea coeziunii colectivului de elevi și consolidarea spiritului de echipă, a relațiilor de prietenie: stabilirea unui climat de încredere și căldură sufletească, favorabil comunicării deschise și unei bune socializări.
- crearea unor reguli de comportament responsabil și împărțirea echitabilă a sarcinilor între membrii grupului.
- inițierea și desfășurarea de activități cu caracter recreativ, relaxant (jocuri).
- dezvoltarea capacităților de comunicare prin participarea elevilor la dezbateri, prin realizarea de eseuri, jurnale, fotografii postate pe facebook și pe site-ul liceului.